
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA

No segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, via plataforma
Google Meet, deu-se início à primeira reunião ordinária do Colegiado do Curso de Medicina
Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Carlos Eduardo Bezerra de
Moura (presidente do colegiado), Carlos Alano Soares de Almeida, Cibele dos Santos Borges,
Michelly Fernandes de Macedo, Talyta Lins Nunes e Artur Pereira Jurema (representante
discente). Tendo verificado a existência do quórum, o presidente, após a inclusão do ponto 9,
solicitado pela professora Michelly Fernandes de Macedo, discutiu os pontos entre os membros
conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Justificativas de ausência; aprovado por unanimidade. Ponto
2. Apreciação da ata da 5ª Reunião ordinária de 2023; aprovado por unanimidade. Ponto 3.
Apreciação da ata da 2ª Reunião extraordinária de 2024; aprovado por unanimidade. Ponto 4.
Apreciação dos planos de atividades de TCC para 2024.1; o professor Carlos Eduardo
Bezerra de Moura exibiu a lista com 28 (vinte e oito) nomes e falou a respeito do limite do
número de orientandos por docente. A professora Michelly Fernandes de Macedo fez
encaminhamento no sentido de consultar a PROGRAD a respeito de procedimentos para
rematrícula de ESO III por desistência de discente. A coordenação informou que iria verificar o
caso em questão. Em seguida, os planos foram aprovados por unanimidade. Ponto 5. Comissão
para análise de turmas ofertadas para semestre suplementar 2024; o professor Carlos
Eduardo Bezerra de Moura informou que a resolução pertinente trará um modelo com
orientações a respeito da oferta. Informou, também, que a comissão terá a atribuição de fazer um
levantamento de horários e ajustar a oferta de turmas, levando em consideração, também, as
disciplinas do ciclo básico que são comuns a outros cursos. A professora Cibele dos Santos
Borges sugeriu o levantamento das disciplinas com maior retenção, estabelecer a prioridade de
oferta e dividir, entre os docentes, a carga horária das mesmas, de forma a evitar que o docente
fique com menos de 8 (oito) horas. Posto em votação, o colegiado votou para que seus próprios
membros formassem a comissão. Ponto 6. Apreciação do número de vagas ociosas para 2024.2
e 2025.1; o professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura apresentou a planilha de vagas e
informou que o curso de MV possui baixa evasão e que a oferta de 8 (oito) vagas iria zerar o
número de vagas ociosas para 2025. A professora Michelly Fernandes de Macedo fez
encaminhamento para dividir o número em duas ofertas de 4 (quatro) vagas em 2025.1 e 2025.2.
O encaminhamento foi aprovado por unanimidade. Ponto 7. Semana de Medicina Veterinária
2024; a professora Michelly Fernandes de Macedo ficou responsável pela organização do
evento. A mesma informou que o CRMV disponibilizou um palestrante e que estão previstos
minicursos que serão ofertados entre os dias 11 a 14 de setembro. A professora também informou
que iria verificar junto ao conselho os diferentes tipos de apoio, como gráfico e diárias ou
passagens para os palestrantes. Em relação à UFERSA, irá verificar a reserva de auditórios e
demais espaços. O colegiado decidiu planejar o evento do SAMEV em paralelo ao evento do

Av. Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva. Mossoró/RN | Caixa Postal 137 | CEP:59625-900
Fone: (84) 3317-8540 (RM: 1433, 1013 e 1195) E-mail: medicinaveterinaria@ufersa.edu.br |

https://veterinaria.ufersa.edu.br/

mailto:medicinaveterinaria@ufersa.edu.br


ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA

conselho e analisará o que pode ser conciliado entre os dois eventos. Em relação ao auditório, os
dois do Campus Central seriam reservados e será conformado apenas aquele que for mais
adequado ao evento do curso. Ponto 8. Participação do curso na Festa do Bode 2024; o
professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura falou a respeito do estande para o curso, e que
entrará em contato com os docentes e as ligas para participarem da exposição. Ponto 9. Alteração
do artigo 4º da DECISÃO CMV/DCA/CCA UFERSA Nº5/2022, de 09 de Novembro de 2022.
A professora Michelly Fernandes de Macedo falou a respeito do artigo da decisão e ressaltou
que já foi decidido um prazo limite para a solicitação de ESNO como ESO I, no entanto, os alunos
continuam efetuando essa solicitação. Em seguida, fez encaminhamento de alteração do artigo
para apenas aceitar as solicitações de estágios realizados até 05 de maio de 2023, fim da
emergência em saúde publica da COVID-19. O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura
falou a respeito da RESOLUÇÃO CONSEPE 002/2019, vigente na universidade, e que abre a
possibilidade dos discentes efetuarem a solicitação. Na condição de coordenador, o professor
manifestou preocupação quando à restrição do aproveitamento pois o colegiado já possui critérios
para avaliação de integralização e desenvolvimento de atividades para aprovar as solicitações caso
a caso. O professor Carlos Alano Soares de Almeida falou a respeito da necessidade de se adotar
um padrão nos aproveitamentos em virtude de situação excepcional. Caso a situação não exista
mais, nas palavras do professor, a exceção também não deveria existir. Após as discussões, o
colegiado seguiu o encaminhamento da professoraMichelly Fernandes de Macedo para mudar o
texto da decisão anterior e emitir uma nova decisão do colegiado mantendo o aproveitamento para
o período da pandemia declarado pela OMS. Ponto 10. Outras ocorrências. Não houve
manifestações. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, ao meio-dia, o
presidente do colegiado, Carlos Eduardo Bezerra de Moura, agradeceu aos membros presentes
e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente
ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na 1ª reunião ordinária do colegiado do curso
de MV, realizada no dia de junho de dois mil e vinte e
quatro.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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